Quelques explications relatives à l’ergonomie et à l’utilisation du site.

Bienvenue à nos amis lecteurs, d’abord, que nous souhaitons toujours plus nombreux, et surtout actifs : ce blog est avant tout créé pour recueillir vos commentaires, avis et suggestions.

Nous annoncerons et nous relaterons les évènements liés au fonctionnement des trois associations :

- la bibliothèque de la Roseraie,

- l’association « loisirs jeunes »,

- l’Atelier créatif.

Pour utiliser au mieux ce blog, vous trouverez ici quelques indications relatives à son organisation et son fonctionnement. 
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Les colonnes situées sur les côtés (en orange) permettent de naviguer sur le site, de lire et de retrouver les diverses notes et commentaires déposés au fur et à mesure du fonctionnement de l’association, ainsi que de communiquer avec nous. La colonne centrale (en jaune) contient les notes et commentaires attachés à chaque note. 

Colonne gauche.

Rubrique « COMMUNIQUER AVEC LE WEBMESTRE »
- En cliquant sur le lien écrivez moi, vous ouvrez une fenêtre qui vous permet de nous envoyer un courriel (email). Pensez à bien vous identifier, et à exposer clairement l’objet et le motif de votre message… et soyez indulgents ! L’association est gérée par des bénévoles, qui ne sont pas à même de répondre en temps réel à vos interrogations, critique et suggestions.

- Ajoutez moi à votre liste de personnes Type Pad, : lien créé pour ceux qui bénéficient déjà d’un blog de cette « famille »

- Abonnez vous à ce blog (XML) : pour les utilisateurs un peu avertis, qui ont installé un tel flux. 

CATEGORIES

Les notes qui seront publiées au fur et à mesure sont répertoriées dans différentes catégories, dont la liste évoluera progressivement. En cliquant sur le nom d’une catégorie, vous effectuez un tri, vous ne faites apparaître à l’écran que celles qui sont relatives à la catégorie sélectionnée. 

ASSOCIATIONS PARTENAIRES OU AMIES 

Celles avec qui nous sommes reliées par des accords de partenariat ou de travail. (Leur liste est susceptible de modification, selon la vie des associations) En cliquant sur leurs liens, vous arrivez sur leur propre site.

CONTACTS

Indications données pour information.

Colonne droite

Un calendrier

(Pour information). Si une note a été postée à un jour donné, celui-ci apparaîtra en caractère gras (bien entendu, plusieurs notes peuvent avoir été éditées le même jour) 

Attention : une note peut fort bien être modifiée après publication initiale. Dans ce cas, si les modifications sont mineures, son titre portera la mention « rééditée », Sinon, elle sera purement et simplement réécrite, l’ancienne version étant alors effacée.

ACTUALITES (CONCOURS, MANIFESTATIONS ANNONCEES)

Pour bien mettre en avant les activités qui sont toujours d’actualité (exemple : un concours de poésie dont la date limite n’est pas encore dépassée ; la convocation à une assemblée générale, etc.)

LES COMMENTAIRES RECENTS

La liste des dix commentaires placés les plus récemment. En cliquant sur le nom de leur auteur (qui peut prendre un pseudonyme), on atterrit directement sur ce commentaire ; en cliquant sur le nom de la note à laquelle il se réfère, on atterrit sur celle-ci, et on peut suivre les débats qui se déroulent à ce propos.

Remarque importante : le postage de commentaires est non seulement libre, mais également souhaité. Mais leurs auteurs sont légalement responsables de leur contenu, et identifiables par leur adresse « IP » Un commentaire malveillant ou manifestement inapproprié (hors sujet total, publicité à caractère commercial, etc.) peut être effacé par les webmestres de l’association.  

Quand vous aurez rédigé votre commentaire, vous devrez indiquer obligatoirement votre adresse de courriel (email) 

Si vous possédez votre propre site, vous pouvez donner son URL dans la case prévue à cet effet, ce qui lui donne de la publicité. 

Enfin, vous aurez un pictogramme composé de lettres et de chiffres à recopier dans la case prévue à cet effet (en cas d’erreur, pas d’affolement : on peut recommencer autant de fois que nécessaire). Cette procédure est destinée à empêcher l’apposition de pourriels (SPAMS) par des robots.

LES NOTES RECENTES

La liste des dix notes les plus récentes apparaît. En cliquant sur le nom de l’une d’entre elles, on peut la lire, ainsi que l’ensemble des commentaires qu’elle a suscitée.

ARCHIVES

Les notes anciennes sont répertoriées mois par mois. En cliquant sur le nom de l’un d’entre eux, on peut lire l’ensemble des notes qui ont été postées pendant cette période. 

UNE SELECTION DE NOS ALBUMS PHOTOS

Lorsqu’une manifestation a donné lieu à la prise de photos, celles-ci sont regroupées dans des albums que vous pouvez consulter en cliquant sur leur nom. Ces albums sont aussi accessibles depuis les notes, quand des liens permettent d’y accéder directement.

BLOGBAR

Ce petit outil vous permet de rechercher des éléments dans le site, ou sur l’ensemble de la Toile (Internet)

Exemple : en tapant  bécassine à la place du mot cherche puis en cochant ce site, puis en sélectionnant tous, plusieurs moteurs de recherche (Google, technorati, etc.) ouvrent des fenêtres qui vous permettent de retrouver exactement les URL des notes du blog qui se réfèrent au sujet.

Si vous avez tapé bécassine en sélectionnant le Web au lieu d’avoir coché ce site, la recherche vous mènera sur l’ensemble de celui-ci.

Lecture des notes (dans la colonne centrale)

Celles-ci contiennent des liens de couleur orange. En cliquant sur un de ces liens, vous allez automatiquement sur un autre site, ou sur une autre note qui se réfère au sujet. 

Attention : il vaut mieux faire un clic avec la commande droite de votre souris, opter pour l’option « ouvrir dans un nouvel onglet » ou « ouvrir dans une nouvelle fenêtre » : ainsi, vous conservez l’écran d’origine sur votre ordinateur, et vous pouvez naviguer plus facilement. 

Si vous vous êtes perdus au cours de votre navigation.

Remontez tout en haut, cliquez sur le gros titre du site (TROIS ASSOCIATIONS DE VILLEVAUDE)
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Et vous revenez automatiquement sur la page d’accueil. 

NB : si vous utilisez la touche de fonction f11, en haut de votre clavier, vous pouvez voir le site en version « plein écran » (bien plus confortable). En appuyant de nouveau sur la même touche, vous revenez à l’affichage classique.

Ce site est configuré pour fonctionner avec les logiciels de navigation Internet Explorer ou Firefox (Mozilla). L’emploi de ce dernier navigateur est toutefois plus confortable (onglets) et sujet à moins de « plantages »  

Merci de consulter régulièrement ce site, de le diffuser auprès de vos amis et connaissances. D’abord parce que vous serez informés des activités locales, ensuite parce que cela stimule les moteurs de recherche comme Google, et que cela contribuera à la notoriété du site et des associations.

D’éventuels sponsors peuvent contacter les associations, pour insérer leur message promotionnel au sein du site. 

